Szerkeszd meg a 90°, 45° és 135°- os szogeket a fiizetedbe az utmutatds alapjan.

A munkadrdol visszajelzést varok!

Szogek szerkesztése szogméro nélkiil
Konstrukcia uhlov bez pouzitia uhlomera

folytatas
A 90°-0s szog szerkesztése — merdleges szerkesztése
1. Rajzold meg az egyik szogszarat ¢s jelold ki a szog csucsat (V).
2. Helyezd ra a derékszogii haromszogvonalzod karcos részét a szogszarra.

3. AV csucsbodl rajzolj merdlegest a szogszarra. Az igy kapott szog 90°-0s lesz.
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A 45°- os szoget a 90°- os szog megfelezésével kapod.
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A 135°- os szog szerkesztése /
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1. Rajzolj egy derékszoget (90°), majd felezd meg //
(rajzold meg a tengelyét). ﬂO"/ |
Igy kapsz két 45°- os szoget is. 45° > \
45° \




2. Szurd a korzo hegyét a B pontba. Forditsd at az AB tavolsagot a VB szogszar masik felére. Ahol

a két koriv metszi egymast, kapsz egy C pontot.

3. Rajzold meg a VC szogszarat! fgy a 45°- ot hozzaadtad a mar meglévé 90°- os szoghdz.
(90°+ 45°=135°)

A szogek szerkesztését megnézheted videdn is:

https://www.youtube.com/watch?v=d2 p2mqgjWkO0

https://www.youtube.com/watch?v=haqlLbeQ8uJo

Jo munkat!


https://www.youtube.com/watch?v=d2_p2mgjWk0
https://www.youtube.com/watch?v=haqLbeQ8uJo

